

国家土地督察条例征求意见
政府违规用地或可向
国土督察机构举报

据新华社北京6月12日电 国务院法制办12日向社会发布《国家土地督察条例(征求意见稿)》。根据意见稿,个人如发现地方政府在土地利用和管理方面有违规行为,可向国土督察机构进行举报。

据悉,自2006年国务院正式设立国家土地总督察及派驻地方的国家土地督察机构以来,全国已发现土地利用和土地管理违法问题近17万个,在耕地保护和节约用地等方面成效明显。此次发布的征求意见稿主要从规范土地督察工作程序、强化土地督察效力等方面,进一步完善国家土地督察制度。

意见稿明确,任何单位和个人认为地方政府及其部门在土地利用和土地管理中违反法律法规的,有权向国家土地总督察、派驻地方的国家土地督察机构举报。

国家土地总督察将根据国家土地督察工作需要,结合农用地转用和土地征收审核情况以及关于土地利用和土地管理违法案件的举报线索,商国务院有关行政主管部门确定国家土地督察工作的计划、重点等,并定期向社会公布。若发现重大违法案件线索,国家土地总督察可以决定就土地利用和土地管理的特定事项实施专项督察。

民政部:
北方遭受风雹灾害
南方暴雨引发洪涝

据新华社北京6月12日电 民政部12日发布灾情快报显示,6月9日以来,我国北方部分地区出现短时强降雨、冰雹天气,引发风雹灾害。同时,南方部分地区出现强降雨过程,引发了洪涝灾害。

截至6月12日9时统计,北方地区的风雹灾害已造成天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、黑龙江、河南、甘肃、宁夏等9省(自治区、直辖市)20市39个县(市、区、旗)27.7万人受灾,1人死亡,2人失踪;农作物受灾面积45.5千公顷,其中绝收5.7千公顷;直接经济损失2.9亿元。

统计同时显示,南方地区的洪涝灾害已导致湖南、广东、广西、贵州4省(自治区)9市(自治州)18个县(市、区)14.3万人受灾,1人死亡,5人失踪,1.1万人紧急转移安置,4900余人需紧急生活救助;500余间房屋倒塌,3600余间不同程度损坏;农作物受灾面积8千公顷,其中绝收700余公顷;直接经济损失1.3亿元。

今年前5月我国吸收
外资同比增长3.8%

据新华社北京6月12日电 商务部外资司负责人12日说,2016年前5个月,我国实际使用外资金额3435.5亿元人民币,同比增长3.8%。

商务部数据显示,1月至5月,全国新设立外商投资企业10871家,比去年同期增长13.5%。5月当月全国新设立外商投资企业2573家,同比增长43.6%;实际使用外资金额567.7亿元人民币,同比下降1%。

该负责人说,我国高技术服务业和高技术制造业吸收外资增长。1月至5月,服务业实际使用外资2418亿元人民币,同比增长7%,在全国总量中的比重为70.4%。其中,高技术服务业实际使用外资403.8亿元人民币,同比增长94.7%。在高技术服务业中,信息技术服务、数字内容及相关服务、研发与设计服务实际使用外资涨幅较高,同比分别增长238.3%、88%和33.9%。

习近平对李保国同志先进事迹作出重要指示强调 自觉为人民服务为人民造福 努力做出无愧于时代的业绩

据新华社北京6月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对李保国同志先进事迹作出重要指示,指出:

“李保国同志35年如一日,坚持全心全意为人民服务的宗旨,长期奋战在扶贫攻坚和科技创新第一线,把毕生精力投入到山区生态建设和科技富民事业之中,用自己的模范行动彰显了共产党员的优秀品格,事迹感人至深。李保国同志堪

称新时期共产党人的楷模,知识分子的优秀代表,太行山上的愚公。广大党员、干部和教育、科技工作者要学习李保国同志心系群众、扎实苦干、奋发作为、无私奉献的高尚精神,自觉为人民服务、为人民造福,努力做出无愧于时代的业绩。”

李保国生前是河北农业大学教授、博士生导师。他把太行山区生态治理和群众脱贫奔小康作为

毕生追求,每年深入基层200多天,让140万亩荒山披绿,带领10万农民脱贫致富。常年高强度工作让李保国积劳成疾,今年4月10日凌晨,58岁的他突发心脏病,经抢救无效去世。李保国去世后被追授“全国优秀共产党员”“时代楷模”“全国优秀教师”等荣誉称号。他的先进事迹被媒体广泛报道,在全社会引起热烈反响。

李保国同志先进事迹报告会

12日下午在人民大会堂举行。报告会前,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山亲切会见报告团成员,向李保国亲属表示慰问,并颁发中央组织部追授李保国同志的“全国优秀共产党员”证书。会上宣读传达了习近平重要指示批示,报告团成员讲述了李保国同志的先进事迹和崇高精神,会场多次响起热烈掌声。

维和牺牲烈士申亮亮魂归故里

6月12日,维和牺牲烈士申亮亮骨灰迎接仪式在河南新郑机场举行。

当日,维和牺牲烈士申亮亮骨灰回到故乡河南,烈士家属和社会各界人士在河南新郑机场参加迎接仪式。新华社发



新华时评

11日,广东揭阳市6名刚参加完高考的学生在当地水库结伴玩耍时发生溺水事故,4人溺亡。美好的青春正要绽放却不幸凋零,让人扼腕痛惜,也再次给相关部门、学校等各方敲响了警钟。

随着各地高考陆续结束,紧张忙碌的学习生活告一段落,炎炎夏日里外出游玩放松时,戏水成为一些学生的选择。然而,看似平静的野外水面上,不仅水草杂生、坡陡石多,水势更是难以琢磨,一旦贸然下水,很容易诱发溺水悲剧。

“第一杀手”屡屡得逞,溺水悲剧反复出现,深层原因是家长、校方的监护、教育主体责任没有尽到。家长是中小学生的第一顺序监护人,保障孩子安全责无旁贷。在教育孩子不去野外水域游泳的同时,还应引导他们到安全的游泳场所锻炼。对于不具备规范游泳场所的农村地区,家长或其他监护人、村级组织应充分尽到教育孩子严守“六不”的责任。同时,发挥公益组织、民间团体的作用,与家长、基层政府形成合力,共同加强安全教育和安全防范。

近年来,安全教育课程已纳入许多中小学教育体系,部分学校还开设了游泳课。但由于不是主要课业,游泳课在一些学校难免流于形式。学校安全教育不仅应进行安全理论教授,更要开设实践课程,让学生练习并掌握面对溺水危险时自救的技能。有了亲身体验,学生才能真正树立起安全意识,做到防患于未然。

暑期即将到来,社会各界应高度重视防范“第一杀手”,加强对水库、池塘等溺水事故多发地区和场所的安全监管,及时排除各种安全隐患,尤其应加强对农村地区留守儿童的安全教育和溺水防范。为了每一朵花蕾都能绽放,家长、学校等各方应筑起安全堤坝,有效杜绝学生溺水悲剧发生。新华社北京6月12日电

警惕“野泳”再成中小学生“第一杀手”

盱眙“十三番锣鼓”今犹在



6月12日,在江苏省盱眙县奥体中心,当地学生表演“十三番锣鼓”。

当日,江苏盱眙失传多年的非遗项目“十三番锣鼓”,经过当地文化部门的挖掘重新与观众见面。据史料记载,“十三番锣鼓”,起源于秦汉,形成于清朝。“十三番锣鼓”主要由女性演员承担锣、鼓以及腰鼓的演奏,节奏铿锵激越,旋律波澜起伏,气势壮观,颇具特色。

新华社发

解决南海问题, 中国相信“德不孤,必有邻”

最近,国际社会在看待南海问题时,出现越来越多的公道声音,这些声音当中不少还是来自菲律宾。

菲律宾外交部海事中心前秘书长恩科米恩达、菲前副外长罗萨里奥·马纳洛、菲前常驻联合国代表劳罗·巴哈等多名菲律宾资深外交人士近日纷纷发表谈话,明确指出被菲律宾政客及西方媒体刻意歪曲的真相。比如,菲律宾最先在南海填海造陆,加剧南海紧张局势的是菲律宾而不是中国。

曾直接负责菲律宾同中国谈判相关事务的恩科米恩达,更是以自己实际工作经验揭露了阿基诺政府的谎言。阿基诺政府声称“菲中已进行50余次谈判,未能解决争端,只得提起仲裁”。事

实却是:中方一直试图和菲方谈判,但菲方一直没有回应。

这些菲律宾资深外交人士敦促菲律宾新政府尽快与中国就南海问题展开双边谈判。他们同时指出,美国是域外国家,不应该插手关于南海事务。

这些正义、公道的声音从菲律宾国内发出,更加印证了“公道自在人心”的真理。

与此同时,国际社会支持中国主张的声音也越来越响亮。已有数十个国家明确表示支持中国在南海问题上的立场,众多海外舆论也肯定中国主张。

在处理与菲律宾的南海争议上,中国虽遭受很多别有用心的阻力,承受了不少的歪曲甚至妖魔化,但是中国人相信,“德不孤,必有邻”。

据新华社电

上海浦东机场燃爆事件:
嫌疑男子自制爆炸物

12日傍晚,记者从上海市公安局获悉,当天发生在浦东机场燃爆案件的爆炸物为嫌疑男子携带的啤酒瓶自制爆炸物。

据警方通报称,12日14时26分许,浦东机场T2航站楼国际出发C岛值机柜台处发生一起燃爆案件。经公安机关初步调查,一男子从随身携带的背包中拿出用啤酒瓶自制的爆炸物丢至值机柜台前,啤酒瓶发生燃爆后,该男子从背包中取出匕首,划割自己颈部后倒地,目前伤情危重,正在抢救中。

据最新消息,除嫌疑男子外,现场另有4名旅客被燃爆的玻璃瓶碎片轻微划伤,目前均已送医治疗。案件正在进一步侦查中。事发后,除该区域办理值机的相关航班受影响外,目前机场运行正常。

综合新华社等电

松下将与北汽合资 生产电动车零部件

据新华社微特稿 日本共同社12日报道,日本松下将携手北京汽车生产电动汽车零部件,预计年内成立合资公司,投资额最多可达数百亿日元。此举旨在开拓在中国日益普及的新一代环保车的市场。这将是松下首次在华与整车制造商成立合资公司。《日本经济新闻》报道,合资公司计划2018年开始量产电动汽车空调的主要零部件电动压缩机。松下社长津贺一宏5月访华时与北汽方面达成协议。合资公司由北汽出资约54%,松下旗下负责在华业务的公司出资约46%。工厂将建于中国天津市。松下将退出日本国内的电视液晶面板生产业务,而加强有望增长的汽车零部件供应业务。



第八届海峡论坛在厦门举行

6月12日,第八届海峡论坛在福建厦门隆重举行。新华社发



第四届中国-南亚博览会开幕

6月12日,第四届中国-南亚博览会暨第24届中国昆明进出口商品交易会在云南昆明开幕。新华社发

夕阳红 华运号东北特惠列车来带您重温经典

山海关、北戴河、哈尔滨、海拉尔、中俄边境、满洲里、呼伦贝尔大草原、长白山、沈阳、大连旅游专列十三日游(空调含门票)

价格:硬卧上铺:3980元/人 中铺:4280元/人 下铺:4580元/人

软卧:4980元/人(4人一个包厢,环境舒适)

山海关、北戴河、哈尔滨、海拉尔、满洲里、呼伦贝尔草原、长白山、沈阳、俄罗斯、海参崴旅游专列十三日游(空调含门票)

价格:硬卧上铺:4880元/人 中铺:5180元/人 下铺:5480元/人

软卧:5880元/人(4人一个包厢,环境舒适)

发班日期:报名时间:即日起至6月15日截止。出发时间:2016年6月30日左右(以铁路局最后命令为准)

太原(平遥古城)/嘉峪关/敦煌(莫高窟、鸣沙山、月牙泉)/乌鲁木齐(天山天池)/吐鲁番(交河故城、坎儿井、葡萄沟)/宁夏(沙坡头)/内蒙(通湖草原)/西宁(青海湖、塔尔寺)/洛阳(龙门、丽景门)旅游专列14日游

价格:空调硬卧:上铺 3380元/人 中铺 3680元/人 下铺 3980元/人 空调软卧:4680元/人

(4人一个包厢,环境舒适,铺位有限)

报名时间:即日起至7月3日截止

出发时间:2016年7月5日(以铁路局最终命令为准)

(具体出发时间以铁道部最终调令为准)

国内长线

北京超值纯玩双卧七日游

全程全陪陪同

赠送超值大礼包(天安门广场集体彩照、老舍茶馆会表演、杂技表演)

发班日期:6月16、23日

1550元/人

哈尔滨、呼伦贝尔大草原、恩和、天然湿地、二卡湿地、满洲里双飞五日游

线路特色:一路安排张弛适度,草原、边境、俄罗斯小镇、蒙古大营打转。全程不进购物店,让您放心旅游!!!丰富的活动项目,足够的选择空间

1980元/人

少花钱,多实惠,多开心

发班日期:6月18日

天目湖水世界避暑戏水一日游(6月16-7月10日)

劲爆价:成人98元/人

常州嬉戏谷、摩尔庄园、洛克王国一日游

成人:208元/人、亲子:338元/对

常州恐龙园、库克苏克大峡谷、5期梦幻庄园一日游

成人:218元/人、大学生:198元/人、亲子:358元/人

乌镇、杭州西湖、孤山、宋城二日(商务酒店)

138元/人起

花样老人游巴蜀 品质夕阳

成都-九寨沟-黄龙-都江堰-映秀地震

震遗址-水岸锦里-峨眉山-乐山大佛

重庆渣洞、白公馆、磁器口、武隆天坑、仙女山四川+重庆卧去动返二日游

70周岁以上:2250元/人

精选舒适型酒店,专程打转。全程不进购物店,让您放心旅游!!!丰富的活动项目,足够的选择空间

1980元/人

60-69周岁:2680元/人

东盟领队全程陪护,专业贴心大礼包

60周岁以下:3059元/人

大赠送(贴心大礼包)

发班日期:6月22日

成人:A线 328元,B线 498元,C线 428元/人

上海迪士尼乐园,迪斯尼小镇/野生动物园纯玩二日(商务酒店,送早餐 6月18日起每周三、六)

成人:388元/人

诗意图平湖,神秘芙蓉谷(动感篝火晚会),紫藤花坊

黄山西游三日游(每周二)

价格:328元/人起

新闻国际
镇江新闻国际旅行社有限公司

出境游

韩国首尔幻动3+2半自由行双飞六日游
南京直飞(精挑机票)首尔贴合住宿三天半自由活动
自由活动特别安排首尔市区附近酒店,靠近地铁,方便出行
7月2日 3199元/人
7月7、16、8月18日 3599元/人

巴厘岛亲子游五晚六日游<